



**SDP**  
SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA CRNE GORE  
Skupština Crne Gore  
Predsjedniku Skupštine



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	28.10. 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-190
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

**VLADA CRNE GORE**

**Ministru finansija dr. Radoju Žugiću**

Uvaženi gospodine Žugiću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore postavljam Vam sljedeće pitanje:

**Praksa je pokazala da je implementacija zakona o igrama na sreću dovela do brojnih problema, da li smatrate da treba preispitati adekvatnost zakona i izmijeniti ga kako bi se stanje u ovoj oblasti poboljšalo?**

**Obrazloženje**

U proteklih par godina svjedoci smo brojnih nejasnoća izazvanih nerazumijevanjem odredbi Zakona o igrama na sreću. Smatramo da bi se donošenjem novog zakonskog akta jasnije utvrdile prava i obaveze priređivača igara na sreću što bi dovelo do sređivanja situacije u ovoj oblasti.

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Miće Orlandić, poslanik



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	30. X	20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-190/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	



CRNA GORA  
MINISTARSTVO FINANSIJA

Br: 02-13047/1,

Podgorica, 29. 10. 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE  
- n/r generalnog sekretara, gospodina Damira Davidovića -

Poštovani gospodine Davidoviću,

U prilogu Vam dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Mića Orlandića.

S poštovanjem,



MINISTAR  
dr. Radoje Žugić

*Pitanje:*

- *Praksa je pokazala da je implementacija Zakona o igrama na sreću dovela do brojnih problema, da li smatrate da treba preispitati adekvatnost zakona i izmijeniti ga kako bi se stanje u ovoj oblasti poboljšalo?*

**Odgovor:**

Zakon o igrama na sreću donešen je 2004. godine, a izmjene i dopune zakona 2007. godine. Primjenom Zakona praksa je pokazala da su određena rješenja nejasna, nedorečena, prevaziđena, posebno u dijelu koji se odnosi na: oporezivanje dobitaka od igara na sreću; interaktivne igre na sreću; udaljenost objekata u kojima se priređuju igre na sreću od osnovnih i srednjih škola; priređivanje igara na sreću putem interneta; društveno odgovornog igranja; zabrane ulaska u sve objekte u kojima se priređuju igre na sreću; učestvovanje u svim igrama na sreću licima mlađim od 18 godina; kaznene odredbe. Takođe, pojedina pitanja vezana za priređivanje lutrijskih igara na sreću nisu bila regulisana važećim Zakonom i to: uslovi za priređivanje lutrijskih igara na sreću, uslovi za dodjelu koncesije, garancija, osnovni kapital.

Ministarstvo finansija je, u saradnji sa drugim relevantnim institucijama, pripremio Nacrt zakona, koji je 12. jula 2011. godine objavljen na javnu raspravu. Javna rasprava je bila otvorena do 12. avgusta 2011. godine. Međutim, usljed izraženog interesovanja priređivača igara na sreću, kao i cjelokupne javnosti, javna rasprava je dodatno produžena dva puta, za po 30 dana, i trajala je do 12. oktobra 2011. godine.

U skladu sa Programom rada Vlade za 2011. godinu, Vlada je na sjednici održanoj 22. decembra 2011. godine usvojila Predlog Zakona o izmjenama i dopunama zakonama o igrama na sreću. Predlog zakona je 9. januara 2012. godine upućen Skupštini Crne Gore, na razmatranje i usvajanje.

Predlog zakona je razmatran na Odboru ekonomiju, finansije i budžet i Odboru za ustavna pitanja i zakonodavstvo. Predlog zakona je dobio saglasnost Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo, ali nije dobio saglasnost Odbora za ekonomiju, finansije i budžet.

Uvažavajući stav pojedinih poslanika da je Predlog zakona potrebno povući iz skupštinske procedure, radi dorade, kao i činjenicu da je isti razmatran na sjednici Komisije za suzbijanje sive ekonomije, Predlog zakona je 8.03.2013. godine povučen iz Skupštinske procedure.

Ministarstvo finansija je formiralo Radno tijelo, čiji je zadatak da pripremi osnove za izradu teksta Predloga zakona o igrama na sreću. Radno tijelo je sastavljeno od predstavnika Skupštine Crne Gore, Ministarstva finansija, Ministarstva za

informaciono društvo, Sekretarijata za zakonodavstvo, Uprave za igre na sreću, Uprave za inspekcijske poslove, Udruženja privrednih društava za priređivanje igara na sreću Crne Gore „Montenegro Bet“ i Udruženje priređivača igara na sreću.

Radno tijelo je održalo više sastanaka, tokom kojih su razmatrana različita rješenja i posmatrani različiti aspekti u oblasti igara na sreću; definisana ključna pitanja (sistem oporezivanja dobitaka od igara na sreću, uvođenje on line sistem nadzora i koncesionim naknadama), formirane mini radne grupe koje će se pojedinačno baviti ključnim pitanjima.

Zaključak radnog tijela je da se, u što kraćem roku, pripremi Nacrt zakona o igrama na sreću, kojim će, u skladu sa uporednim rješenjima zemalja članica EU, urediti djelatnost igara na sreću. Nacrt zakona treba da uspostavi ravnotežu zahtjeva svih zainteresovanih strana, tj. države sa jedne strane, priređivača igara na sreću, sa druge strane i nevladinih organizacija, sa treće strane.

Takođe, Zakonom o igrama na sreću je definisano da se koncesione naknade od igara na sreću koriste za finansiranje projekata i planova nevladinih organizacija, u oblastima od javnog interesa, a kako je Zakonom o nevladinim organizacijama definisan centralizovani model finansiranja nevladinih organizacija, tako je i iz tog razloga potrebno izvršiti usklađivanje Zakona o igrama na sreću sa Zakonom o nevladinim organizacijama.